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CHIMIE

I. QUESTION DE COURS (au choix)

1) a) Lahouille : but de la pyrogénation, les diffégenbnstituants.

b) Le reformage : définition et exemples.

2) Le carbone : la forme diamant, la forme graphigtion entre les deux formes naturelles.

1. EXERCICES

A. 1) Quelle masse de nitrate d’argent peut-on dissoddres 400 ml d’acide éthanoique de
concentration molaire Ca = 1@nol/l ?

On donne Ks (Ag CEICOO) = 2.1G pKa (CH COOH / CH COO) = 4,76.
2) Calculer la solubilité en moles par litre du chedend’argent AgCr O,

a) dans I'eau pure

b) dans une solution refermant 0,1 mol/l de chromatpatassium
On donne Ks (AgCr Oy) = 2,3 10" ; M(Ag) = 108 g/mol ; M (N) = 14 g/mol ;
M (O) = 16 g/mol ; M (Cr) = 52 g/mol.

B. A 25°C, on mélange ¥ = 10 ml d'une solution aqueuse d’éthylamine delamig
C. = 2 10" mol/l et \b = 30 ml d'une solution aqueuse de chlorure d'éimyhonium de
molarité G = 10" mol/l. Le pH du mélange obtenu est 10,6.

1) Calculer les molarités des especes chimiques pgessdans le mélange.

2) Calculer le pKa du couple,Gis NHE / C; Hs NH>

C. 1) a) Donner une préparation possible de I'acide parna@menzoique a partir du toluene.
b) Ecrire I'équation-bilan de la réaction d’oxydatiqui a lieu.

2) Identifier les composés représentés par les settnedonnant leurs formules semi-développées
et leurs noms.
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